5ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 19/03/2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 4ª. Sessão Ordinária,   do dia 12/03/18.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 007/2018 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 009/2018 – Autoriza o Poder Executivo a alterar a LOA 2018 e a ajustar as programações estabelecidas no Plano Plurianual 2018 a 2021 e a Lei de Diretrizes Orçamentárias, para criação de dotação por Crédito Adicional Especial no valor de R$ 808.500,00 (oitocentos e oito mil e quinhentos reais).
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= Projeto de Lei n° 007/2018 – Marlene Dallacosta – Dispõe sobre a obrigatoriedade do controle de agendamentos de média e alta complexidade, como consultas, procedimentos e exames laboratoriais e de imagem, na Secretaria Municipal de Saúde, mediante utilização de sistema, registro em protocolo e divulgação física e virtual, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= Projeto de Lei n° 008/2018 – Marlene Dallacosta e demais vereadores que assinam – Dispõe sobre a instituição do projeto “Vizinho Solidário” no município de Guaíra – PR, cujo objetivo é colaborar com a segurança do bairro (comunidade) e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação.


= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores


= INDICAÇÃO N° 016/2018 – Elza e Agnaldo – Que medidas sejam tomadas para pavimentação asfáltica das ruas localizadas no Bairro Vila Margarida.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 024/2018 – Elza e Agnaldo –  Solicitam reforma do Centro Comunitário do Jardim Guaíra, e aquisição de utensílios para o salão.
= Defiro a presente indicação.

[bookmark: _GoBack]= INDICAÇÃO N° 029/2018 – Marlene – Solicita realização em todas as escolas e CMEIS municipais citadas, de um levantamento das que precisam  de melhorias, executando: reformas na estrutura física, (em especial a substituição do toldo da escola Irmã Maria Leônia),  pintura dos prédios e reformas nos muros, pois os que existem no modelo palito já se encontram depredados, reformas de telhados, pois há muitas goteiras causando riscos de desabamento dos forros, consertos de cercas elétricas industrial e/ou monitoramento por câmeras, consertos de portões eletrônicos com interfone e aquisição para as que não possuem, troca de iluminação das quadras esportivas existentes pois as lâmpadas são de mercúrio e estas estão fora de mercado, impossibilitando substituir as que se encontram queimadas, limpeza de caixa d’água e bebedouros, o que há anos não é feito podendo causar doenças nos alunos, bem como em todos os funcionários.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 030/2018 – Gilmar – Que medidas sejam tomadas para instalação de travessia elevada na Avenida Mate Laranjeira, nas proximidades do Supermercado Fátima.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 031/2018 – Gilmar – Execução de cascalhamento em aproximadamente 400 metros no final da Rua Paraguai, que fica atrás da Vila Naval, seguimento Vila Velha.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 032/2018 – Agnaldo – Implantação de lugar específico para atendimento médico especializado de crianças e adolescentes em nossa cidade. Tal objetivo tem como princípio criar local próprio para esses atendimentos, tendo em vista projeto de lei por esta Casa aprovado no qual autoriza contratação de médicos especialistas (PEDIATRA) pelo Poder Executivo.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 033/2018 – Agnaldo – Solicita instalação de placas com os respectivos nomes das ruas nos bairros Jardim Guaíra, Integradas, Colagul, Parque Anhembi, Vila Hermínia, Vila Santa Paula e Vila Rica.
= Defiro a presente indicação.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Vereadora Marlene – Justifica ausência à sessão extraordinária realizada no dia 15/01/2018, por compromisso inadiável para tratar de assuntos na esfera jurídica.
= Em discussão a justificativa apresentada pela Vereadora Marlene. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para TRIBUNA LIVRE.

= Convido para fazer uso da palavra primeiramente o Senhor Sérgio Korb Bastos, representando a Associação Guairense de Pessoas com Deficiência Vida Nova – Agape - Viva, para falar sobre assuntos da referida Associação. Informo ao Senhor Sérgio que dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.

= Convido o senhor Plínio Marques Lemer, representando a Associação de Moradores da Vila Velha, para falar sobre assuntos ligados à comunidade do bairro Vila Velha. Informo ao Senhor Plínio que dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.


Neste momento passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIA FAZ A CHAMADA)

= PARECER N° 004/2018 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização -  Favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2018 (somente leitura).

PROJETO DE  DECRETO LEGISLATIVO  N. 01/2018 – Mesa Diretiva -  Dispõe sobre a Prestação de Contas do Município de Guaíra (Executivo), relativa ao exercício financeiro de 2015.
*Em discussão e 1ª  e única votação o projeto de decreto legislativo n° 01/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. 
Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____


Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a  próxima sessão ordinária no 26 de março, às 20 horas. Dou por encerrada a 5ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
































Antes de iniciarmos a 4ª Sessão Ordinária, convido o Senhor(a)_______________________________ da Secretaria Municipal de Ação Social, para explanar pelo tempo máximo de 10 minutos sobre ____________________________________________________
